

HRVATSKA KOMORA MEDICINSKIH SESTARA

ZAGREB, Maksimirska 111/2

Tel.: ++385 1 24 44 303, fax.: ++385 1 24 44 306, OIB: 13208436102, poslovni račun:
HR8024840081101957224

KLASA: 008-01/23-01/30
URBROJ: 696-1-3-23-02
Zagreb, 27. studenog 2023.

ZAPISNIK

sa 11. sjednice Izvršnog odbora Hrvatske komore medicinskih sestara (u daljnjem tekstu: Komora) održane u prostorijama Hrvatske komore medicinskih sestara, Zagreb, Maksimirska 111/2 dana 27. studenog 2023. godine s početkom u 11.00 sati sa slijedećim

Dnevnim redom:

1. Usvajanje zapisnika sa 9. sjednice te bilješke sa 10. sjednice Izvršnog odbora
2. Odluka o Ugovoru sa Laus cc
3. Donošenje odluke o zahvatima na imovini radi održavanja
4. Donošenje odluke o uspostavi informacijskog sustava za upravljanje uredskim poslovanjem
5. Mišljenje o opravdanosti proširenja djelatnosti Doma zdravlja Zagreb Centar, Zavoda za hitnu medicinu Dubrovačko-neretvanske županije, Ustanove za zdravstvenu skrb MEDITERA, Ustanove Eleonora te Zavoda za hitnu medicinu Krapinsko-zagorske županije
6. Mišljenje o ispunjavanju propisanih uvjeta za regulirane profesije – Veleučilište „Nikola Tesla“ Gospić, Mišljenje o ispunjavanju propisanih uvjeta za regulirane profesije Veleučilište Ivanić-Grad te mišljenje o osnivanju stručnog diplomskog studija Sestrinstvo Veleučilište Ivanić-Grad
7. Razno

Na sjednici su nazočila 4 člana Izvršnog odbora.

Ad1) Usvajanje zapisnika sa 9. sjednice te bilješke sa 10. sjednice Izvršnog odbora
Zapisnik i bilješka jednoglasno su usvojeni.

Ad2) Odluka o ponudi ugovornog partnera Laus cc

Radi promjene infrastrukture na kojoj se nalaze aplikacije sustava Argosy nužno je pristupiti infrastrukturnim promjena radi: boljih performansi (brži odzivi i manje vrijeme izvan mreže aplikacije), skalabilnosti (veća fleksibilnost u prilagodbi resursa, smanjenje nepotrebnih troškova), sigurnosti (podizanje razine) te redovitog ažuriranja i nadograđivanja infrastrukture prateći najnovije tehnološke trendove i sigurnosne standarde. Odluka se donosi jednoglasno.

Ad3) Donošenje odluke o zahvatima na imovini radi održavanja

Nakon održane rasprave o potrebi održavanja poslovnih prostora jednoglasno je donesena odluka o pristupanju nužnim zahvatima na imovini radi održavanja i poboljšanja te sanaciji posljedica od potresa u poslovnim prostorijama na I. i II. katu zgrade u Maksimirskoj 111, Zagreb.

Ad4) Donošenje odluke o uspostavi informacijskog sustava za upravljanje uredskim poslovanjem

Po održanoj raspravi, jednoglasno se donosi odluka o potrebi usklađivanja aplikacije eUred s odredbama izmijenjenog Zakona o općem upravnom postupku i Uredbe o uredskom poslovanju. Nova verzija sustava eUred omogućiti će i ispunjavanje zakonske obveze integracije na ZUPIT sustav te uvesti mogućnost epotpisa i epečata.

Ad5) Mišljenje o opravdanosti proširenja djelatnosti Doma zdravlja Zagreb Centar, Zavoda za hitnu medicinu Dubrovačko-neretvanske županije, Ustanove za zdravstvenu skrb MEDITERA, Ustanove Eleonora te Zavoda za hitnu medicinu Krapinsko-zagorske županije

Po izvršenim uvidima u dostavljene zahtjeve, donose se jednoglasna pozitivna mišljenja na opravdanosti proširenja djelatnosti temeljem podnesenih zahtjeva.

Ad6) Mišljenje o ispunjavanju propisanih uvjeta za regulirane profesije – Veleučilište „Nikola Tesla“ Gospić, Mišljenje o ispunjavanju propisanih uvjeta za regulirane profesije Veleučilište Ivanić-Grad te mišljenje o osnivanju stručnog diplomskog studija Sestrinstvo Veleučilište Ivanić-Grad

Nakon uvida u dokumentaciju te održana rasprave, donose se jednoglasna pozitivna mišljenja temeljem podnesenih zahtjeva i pripadajuće dokumentacije.

Ad7) Razno

Predsjednik izvješćuje članove Izvršnog odbora o svečanom obilježavanju 20 godina postojanja HKMS prije sjednice Skupštine.

Sjednica je završila s radom u 12.30 sati

Zapisnik izradila:

Ljiljana Lujanac, mag.iur.

Za Izvršni odbor HKMS:

Mario Gazić, magistar sestrinstva
predsjednik

